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HINWEISE

Dieses Testheft umfasst 32 Aufgaben aus Mathematik. Bei den meisten Aufgaben sind vier mogliche
Antworten zur Auswahl angegeben, aber nur eine davon ist richtig. Vor jeder Antwort stehen ein Kastchen
und ein Buchstabe des Alphabets A, B, C, D.

Um zu antworten, musst du ein Kreuz in das Kastchen neben jene (einzige) Antwort setzen, die du fur
richtig haltst, wie im folgenden Beispiel.

Beispiel 1
Wie viele Tage hat eine Woche?
A. X sieben
B. O sechs
C. O fiunf
D. O  vier

Wenn du merkst, dass du einen Fehler gemacht hast, kannst du ihn verbessern, indem du NEIN neben die
falsch angekreuzte Antwort schreibst und jene ankreuzt, die dir richtig erscheint, so wie im folgenden
Beispiel.

Beispiel 2

Wie viele Minuten hat eine Stunde?

NEIN A. X 30 Minuten
B. O 50 Minuten
c. X 60Minuten
D. O 100 Minuten

Bei einigen Aufgaben musst du die Antwort und/oder den Lésungsweg selbst hinschreiben oder es ist
eine andere Art von Bearbeitung vorgesehen. In diesem Fall steht im Text die Anleitung. Lies den Text
immer sehr genau.

Um die Aufgaben zu bearbeiten, darfst du Lineal, Geodreieck, den Zirkel, den Winkelmesser sowie einen
Taschenrechner benutzen (nicht aber jenen eines Mobiltelefons und auch nicht jene, die mit dem Internet
verbunden sind).

Schreibe nicht mit Bleistift, sondern nur mit blauer oder schwarzer Tinte (Kugelschreiber oder Feder).

Du kannst die weiBen Seiten am Ende des Heftes oder den freien Platz neben den Aufgaben fir deine
schriftlichen Rechnungen und/oder Zeichnungen benutzen.

Fir die Beantwortung einiger Fragen kénnte die Formelsammlung auf den Seiten 3 und 4 hilfreich
sein, die du natdrlich frei benutzen kannst.
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Beantworte nun zur Probe folgende Frage.

Bei welcher der folgenden Zahlenfolgen sind die Zahlen von der gréRten zur kleinsten Zahl
geordnet?

A. [] 2;5:4;8

B. [] 8542

C. L1 2:4;8;5

D. [] 2:4;5:8

Du hast eine Stunde und dreiRig Minuten (insgesamt 90 Minuten) Zeit, um die Fragen zu
beantworten. Die Lehrkraft wird dir sagen, wann du mit der Arbeit beginnen kannst. Sobald dir
die Lehrkraft mitteilt, dass die Arbeitszeit abgelaufen ist, schlieRe das Heft und gib es ab.

Wenn du friher fertig bist, dann kontrolliere deine Antworten nochmals und warte, bis die
Lehrperson die Testhefte wieder einsammelt.

Bldttere bitte erst um, sobald es dir die Lehrperson sagt!

N
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FORMELSAMMLUNG

Die vorliegende Formelsammlung steht dir fiir die Beantwortung einiger Fragen dieses Testheftes
zur Verflgung.

Beschreibung Formel Figur

Flacheninhalt A eines

Trapezes, a+c
mit den Grundlinien a A= 2 h "
und c und der Héhe h

B
Lange U des
Kreisumfanges mit dem U=21tr

Radius r und 5 a
N . . A=rxr
Flacheninhalt A eines
fo

Kreises mit dem Radius r

Lange a eines
Kreisbogens, mit dem

a=ar
Winkel a im Zentrum (in
Radianten)
Flacheninhalt A der A=4rr’
Oberflache und Volumen V
einer Kugel mit dem V="
Radius r 3
Oberflache A und A=zxr’+rra
Volumen V eines geraden
Kegels mit Radius r, Hohe V:lﬂrzh

h und Seitenlinie a
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Beschreibung

Formel Figur

Oberflache A und

Volumen V einer geraden

Pyramide mit

Grundflache A, Umfang
der Grundflache 2p, Hohe

h und Seitenhohe a

Du kannst folgende Werte verwenden:

e 3,14 als Naherungswert fiir 1t
e 1,41 als Naherungswert fiir \/5
e 1,73 als Naherungswert fir \/5

Darstellung  einer
Zahl in wissen-
schaftlicher
Schreibweise

Die Darstellung ist das Produkt aus einer 10er Potenz und einer Dezimalzahl n mit
begrenzter Stellenanzahl, die groBer oder gleich 1 und kleiner als 10 ist.

Beispiel 1
Die Zahl 163,16 wird in wissenschaftlicher Schreibweise mit 1,6316-10° dargestellt

oder mit 1,63-102, wenn man sich dafliir entscheidet, sich der Zahl n mit einer
Dezimalzahl zu ndhern, die nur zwei Ziffern hinter dem Komma hat

oder mit 2°102, wenn man sich dafiir entscheidet, sich der Zahl n mit einer ganzen Zahl
zu nahern.

Beispiel 2

Die Zahl 0,036 wird in wissenschaftlicher Schreibweise mit 3,6-10_z dargestellt.
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M1610D0100

D1. Die Ausgaben fiir Lebensmittel der Familie von Georg belaufen sich im Monat Marz
auf 600 € und sind folgendermaRen verteilt:
e 45% fiir Brot und Nudeln,
e 25% fiir Fleisch und Fisch,
e der Rest fiir Obst und Gemiise.

Welche der folgenden Grafiken gibt die Verteilung der Ausgaben fiir Lebensmittel von
Georgs Familie im Monat Marz wieder?

O Brot u. Nudeln

[ Fleisch und Fisch

[ Obst und Gemiise

O Brot u. Nudeln

O Fleisch und Fisch

[H Obst und Gemiise

A 0O erafik1 B. [ Grafik2
O Brot u. Nudeln O Brot u. Nudeln
[ Fleisch und Fisch [ Fleisch und Fisch
[ Obst und Gemiise [ Obst und Gemiise
c. [ ocrafik3 p. [l Grafika

MAT10F1 5



M1610D02A0 - M1610D02B0 - M1610D02C0 - M1610D02D0

D2. P und P’ sind zwei Quader mit quadratischer Grundflache. Die MaRle der Kanten sind in
den folgenden Abbildungen angegeben.
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Gib an, welche der folgenden Behauptungen wahr (W) oder falsch (F) sind.

deckungsgleich.

W F
Das Volumen von P ist grofRer als das Volumen von
a. | ]
P’.
b. | P und P’ haben die gleiche Oberflache. ] ]
c Die Diagonale von P ist grofRer als die Diagonale
" |vonP. ] []
d Die zwei grau gefarbten Dreiecke sind
- | O

D3. Inden folgenden Briichen ist n eine natiirliche Zahl groRer als 1.
Welcher ist der groRte Bruch?

A.

MAT10F1
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M1610D04A0 - M1610D04B0

D4. Der Vertrag mit dem Internetprovider von Carlo sieht monatlich Fixkosten F und variable
Kosten vor, welche proportional zur Verbindungszeit t in Stunden sind. Die Kosten pro
Stunde in Euro werden mit k ausgedriickt.

Welche der folgenden Funktionen beschreibt die Kosten C, die Carlo jedes Monat
in Abhangigkeit der Verbindungszeit bezahlen muss?

A.

C.

D.

[
[
[
[

C=F-t+k-t

C=F+k-t

C=k+F-t

C=F-k-t

Im Monat Januar hat sich Carlo 185 Stunden mit dem Internet verbunden. Im
Monat Februar ist die Verbindungszeit um 60 % im Vergleich zu Januar gestiegen.
Welcher der folgenden Ausdriicke liefert als Ergebnis die Kosten, welche Carlo im

Monat Februar zu tragen hat?

A.

[l

[
[
[

F+k-185
F+k-(1+0,6-185)
F+k-1,6-185

F+k-60-185

M1610D0500

D5. Welche der folgenden Behauptungen trifft fiir jede natiirliche Zahl n zu?

A.

MAT10F1
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7n+1ist ungerade

1+2n%ist gerade

n*+n ist gerade

3n+3 ist ungerade



M1610D0600

D6. Die Stiege in der Eingangshalle eines Gebdudes besteht aus 4 Stufen, die 16 cm hoch und
30 cm tief sind. Damit Rollstiihle, Kinderwagen usw. in das Gebdude kommen, muss eine
Holzrampe gebaut werden, die auf die Treppe gelegt wird.

Wie lang muss die Holzrampe sein?
A 0O 102em
B. ] 136 cm
c. O 170em
p. [ 184cm
M1610D07A0 - M1610D07B0 - M1610D07C0 - M1610D07D0
D7. Von drei reellen Zahlen a, b und ¢ kennt man den Wert nicht; man weiR allerdings, dass

ihre Position auf der Zahlengerade die folgende ist:

v

Gib ausgehend von der Zahlengerade an, welche der folgenden Behauptungen wahr (W)
oder falsch sind (F).

a. —a>c D D

¢ |[V-a>0 | O | O

d. at+c<b ] ]
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D8.

M1610D08A0 - M1610D08BO
In den ersten Klassen einer Schule gibt es insgesamt 100 Schiiler. Jeder von lhnen lernt
mindestens eine Fremdsprache.

Englisch Franzosisch

50 lernen Englisch

40 lernen Franzosisch

40 lernen Spanisch

8 lernen nur Englisch und Franzdsisch
6 lernen nur Englisch und Spanisch

4 lernen nur Franzésisch und Spanisch

Spanisch

a. Die Anzahl x an Schiilern, die alle drei Sprachen lernen, ist ...............ccccoeveenenn.
Die Anzahl y an Schiilern, die nur Franzosisch lernen, ist .................ccccoevennnee.

b. Wie hoch ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein aus der Schiilerliste zufillig
ausgewahlter Schiiler nur Englisch lernt?

Antwort: ........ccooovvviiiiiiiiiinnns

D9.

M1610D0900

Das Quadrat in der folgenden Darstellung besteht aus zwei Quadraten A und B und
einem Vieleck C.

Die Flache von A ist 16 und jene von B ist 9.

Berechne den Umfang des Vielecks C.

Antwort: .........ccooovviiiviiiiiiiinnns

MAT10F1 9



M1610D10A0 - M1610D10B0 - M1610D10C0

D10. Die folgende Tabelle gibt die Bevolkerungsgruppe P der 2012 in Italien ansdssigen
Neunzehnjahrigen wieder (Quelle: ISTAT). Einige Daten fehlen.

a. Vervolistindige die Tabelle.

Ansdssige Bevolkerungsgruppe am 1. Januar 2012 — Alter 19 Jahre

Mannlich Weiblich Insgesamt
Nie verheiratet 308653 288014 596667
Verheiratet 325 | L 4067
Geschieden 25
Verwitwet 2 6
Insgesamt 308994 291785 600779

b. Verwende die Daten aus der Tabelle und schreibe den Bruch nieder, der die
Wahrscheinlichkeit angibt, dass eine zufallig aus der Bevolkerungsgruppe P gezogene
Person eine nie verheiratete Frau ist.

Antwort:

c. Aus der Bevélkerungsgruppe P wurde zufillig eine Person gezogen, die noch nie
verheiratet war. Verwende die Daten aus der Tabelle und schreibe den Bruch nieder,
der der Wahrscheinlichkeit entspricht, dass die gezogene Person mannlich ist.

Antwort:

M1610D1100

D11. Im November kostet ein Paar Schuhe 100 €. Im Dezember steigt der Preis um 10%. Im
Januar wird der Preis vom Dezember im Ausverkauf um 10% gesenkt. Wie hoch ist der
Ausverkaufspreis der Schuhe?

A. [1 100¢

B. [1 o99¢
C. [1 o90¢
D. [1 o91¢

MAT10F1 10



M1610D12A0 - M1610D12B0

D12. Die folgende Tabelle gibt fiir einige Regionen die Anzahl von Verkehrsunfdllen im Jahr
2010 und die Lange des Stralenverkehrsnetzes in Kilometern an:

a.

MAT10F1

Lange des
. Anzahl
Regionen .. StraBenverkehrsnetzes
Unfille
(km)
Umbrien 4520 6639
Sizilien 10283 20833
Sardinien 5562 12132

Quelle: Ausarbeitung von ACI-Daten

In welcher der drei Regionen war der Verkehr ausgehend von den Informationen der
Tabelle 2010 am riskantesten?

Antwort: ...

Im Jahre 2010 haben sich in Italien 292 762 Unfalle ereignet und die Liange des
StraBenverkehrsnetzes betrug 303 365 km. Laura behauptet, dass das Unfallrisiko in
Sizilien im Jahre 2010 héher war als jenes in Italien.

Hat Laura recht?

Wabhle eine der zwei Antworten aus und vervollstandige den Satz.

L] Laura hat recht, Weil in SIZIIEN ...
L] Laura hat nicht recht, Weil in Sizilien ............oovviiioeiiieceeeeee e
11



M1610D13A0 - M1610D13B0

D13. Auf einer Packung Friichtemiisli zu 250 g sind die folgenden Informationen angegeben:

Zucker 475¢g
Proteine 20g

Starke 155¢g
Fette 3,8g

Ballaststoffe 11,3¢g

Salze 25¢g

Andere 99¢g

a. Wie hoch ist der prozentuelle Anteil an Ballaststoffen in der Packung?

A.

C.

D.

[
[
[
[

22,12 %

0,11 %

4,52 %

11,30 %

b. Wenn eine Tagesration Friichtemiisli ca. 30 g betriagt, wieviel Gramm an
Ballaststoffen nimmt man mit dieser Ration ungefahr zu sich? Gib das Resultat mit
einer Kommastelle an.

Antwort: .........c.ccvviiiiinnnine g

M1610D1400

D14. In einem Test mit 28 Fragen werden jeweils 5 Punkte fiir jede korrekte Antwort vergeben
und jeweils 2 Punkte fiir jede falsche Antwort abgezogen. Fiir jede nicht gegebene
Antwort erhdlt man einen Punkt. Markus antwortet auf alle Fragen und erhalt insgesamt

0 Punkte.

Wie viele falsche Antworten hat er gegeben?

Antwort: ...,

MAT10F1
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M1610D15A0 - M1610D15B0 - M1610D15C0

D15. Die folgende Grafik stellt die Verteilung der Punkte dar, die eine Jury bei einem
Tanzwettbewerb an die teilnehmenden Paare vergeben hat.

MAT10F1

7

6

2]|||||[

12 Punkte 14 Punkte 15 Punkte 17 Punkte 18 Punkte 19 Punkte 20 Punkte

Wie viele Paare haben am Wettbewerb teilgenommen?

Antwort: .................. Paare

Wie viele Paare haben mindestens 15 Punkte erhalten?

A.

[
[
[
[

10

13

16

Wie hoch ist das arithmetische Mittel der von der Jury vergebenen Punkte?

(runde auf die erste Kommastelle)

Antwort: ...............cccei

13



M1610D1600

D16. In der folgenden Abbildung sind die Geraden a, b, ¢ dargestellt und vier Gleichungen

angegeben.

1l.y=x+1

2. y=x—-1

3. y=—x+1

4, y=—x-1

Vervollstandige die folgende Tabelle, indem du jeder Geraden die zugehérige Gleichung

zuordnest.

MAT10F1

Gerade

Zugehorige Gleichung
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M1610D1700

Im folgenden kartesischen Koordinatensystem haben die Punkte A und B ganzzahlige

Koordinaten.

D17.
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M1610D1800

15

Mauro hat nicht Recht, Well...............ooovviiiiii ettt e ean

Mauro und Piero fahren in Urlaub. Mauro hat ein Auto mit Dieselantrieb und legt im
MaUro hat RECIHTE, WEIL.........oc.eoiieieeeeeeeee ettt ettt st e st essae s ereseraee e s

Durchschnitt 24 km mit einem Liter Diesel zuriick. Piero hat ein Auto mit Gasantrieb, das im

Durchschnitt 13 km mit einem Liter zuriicklegt.
Die Kosten fiir einen Liter Diesel betragen circa 1,70 €, wahrend die Kosten fiir einen

Liter Gas bei circa 0,79 € liegen.
Mauro behauptet, dass es kostengiinstiger ist, mit seinem Dieselfahrzeug zu fahren.

Wabhle eine der beiden Antworten aus und vervolistindige den Satz.

[

Die Steigung der Geraden AB ist .........ccccceevvvveennnnennn.

[

D18.
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M1610D1900

D19. Welche der folgenden Zahlen kann nicht die Wahrscheinlichkeit eines Ereignisses
darstellen?
2
A OO =
3
11
B. o =
15
8
c O =
7
20
p. [ =
27
M1610D2000
D20. Vervollstandige den folgenden Ausdruck so, dass du das Quadrat eines Binoms erhaltst:
4x* —20X+..............
M1610D2100
D21. Schreibe die Zahl 4 561 in wissenschaftlicher Schreibweise, ohne sie zu runden (du
kannst die Formelsammlung zu Hilfe nehmen).
Antwort: .........c.ccevviiiiiinniiinnnn
M1610D2200
D22. Die folgende Tabelle gibt die Anzahl der eingeschriebenen Oberschiiler (in Tausend) von
2000 bis 2005 in Italien wieder (Quelle: ISTAT).
Jahr 2000 2001 2002 2003 2004 2005
Anzi\hl 2565 2583 2617 2634 2654 2692
Schiiler
Vervollstandige folgenden Satz.
Von 2001 bis 2005 ist die Anzahl von Oberschiilern um circa .......... % gestiegen
(runde auf ein oder zwei Ziffern nach dem Komma).
M1610D2300
D23. Fiir welchen Wert m gibt die Gleichung y=mx eine Gerade wieder, die durch den

Koordinatenpunkt (3; 12) verlauft?

Antwort: m=.......cccceunnn..

MAT10F1 16



M1610D2400

D24. Die Quadratwurzel aus 64 2016 st

A D 8 2014

1008

]
C. [1 64>
]

64 1008

M1610D2500
D25. Betrachte die Figur, in der AD parallel zu BC verlauft.

Der Winkel x ist gleich

A. L] a+p

B. [ 28-a
c. O 180°-a
p. [0 180°-p

MAT10F1 17



D26.

M1610D2600
Ein Trapez wird durch seine Diagonalen in vier Dreiecke geteilt.
D C

A B
Vervollstandige den Liickentext, indem du aus den unten stehenden Ausdriicken
auswabhlst. (Achtung: jeder Ausdruck kann nur einmal verwendet werden).

Betrachte die Dreiecke ABO und CDO. Die Winkel AOB und ................. sind gleich grol3, weil

sie Scheitelwinkel sind.

Der Winkel OAB ist gleich groR wie der Winkel ............. , WEIl €5 v sind, die

durch den Schnitt der Parallelen AB und CD mit der Diagonalen AC entstehen.

Somit sind die Dreiecke ABO und CDO zueinander ......ccocecceveveneeerernenen.

Zur Auswahl stehende Ausdriicke:

Wechselwinkel entsprechend ABO oCD cOD DOA | kongruent | &dhnlich

D27.

M1610D2700

Die Weltbevolkerung betragt heutzutage circa 7 Milliarden. Welche der folgenden Potenzen mit
Basis 2 kommt der Anzahl der Weltbevélkerung am nachsten, wenn man in Betracht zieht, dass

2" ungefshr 10° entspricht?

A. O 27

B. [ 2%
90

C. O 2

D D 21007

MAT10F1 18




M1610D2800

D28. Im folgenden kartesischen Koordinatensystem sind die Punkte A (0; 1), B (1; 2),
C(2; 5), D (3; 10) angegeben.

AN P - S

|
I
I
I
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I
I
I
|
|
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|
I
I
I
J
I
I
I
i
I
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I
I
I
|
1]
|
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I
I
I I PSS —— R ———
I
I
I
|
|
a
I
|
|
|
4
|
|
I
I
I
I
I
I
I
I
i
1
|
|
1

L1 o 1 2 3 4 s

Der Graph der Funktion f verlduft durch die Punkte A, B, C, D. Welche der folgenden
Formeln gibt die Funktion f wieder?

A.

[

[
[
[

fx)=x+1
fx)=2"
fx)=—x*+1

flx)=x>+1

M1610D2900

D29. In der Schachtel A sind 6 griine und 4 rote Kugeln. In der Schachtel B hingegen sind 12
griine und 5 rote Kugeln. Wie viele griine Kugeln aus der Schachtel B miissen in die
Schachtel A gegeben werden, bis die Wahrscheinlichkeit, eine griine Kugel aus A zu
ziehen, gleich groR ist, wie die Wahrscheinlichkeit, eine griine Kugel aus B zu ziehen?

A.

C.

D.

MAT10F1
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M1610D3000

D30. ABCD ist ein Quadrat mit der Lange 3 m. F und E sind die Mittelpunkte der Seiten CD und

BC.

D F C
E
A B

Welche GréRe hat die Fliche in m? des Vierecks AECF?

A.

[

[
[
[

2,25

4,5

M1610D3100

D31. Um ein Schwimmbad zu besuchen, miissen eine Karte zu 10 € gekauft und zusatzlich 7 €
fiir jeden Eintritt bezahlt werden. Luis kann maximal 100 € ausgeben. Welche der
folgenden Ungleichungen beschreibt die Anzahl der Besuche, die sich Luis leisten kann,
wenn n die Anzahl der moglichen Eintritte ist?

A.

[

[
[
[

(10+7)n<100
10n+7 <100
10+7n <100

10+7n=100

M1610D32A0 - M1610D32B0 - M1610D32C0 - M1610D32D0

D32. Gib an, welche der folgenden Behauptungen wahr (W) oder falsch ist (F).

W | F
a Wenn die Seitenldangen a und b eines Rechtecks mit gleicher Lange d zunehmen,
" | dann nimmt auch der Umfang des Rechtecks um 4d zu. 0o
b Wenn die Seitenldangen a und b eines Rechtecks mit gleicher Lange d zunehmen,
" | dann nimmt auch der Flicheninhalt des Rechtecks um 2d zu. 0o
c Wenn sich die Seitenlange b eines Rechtecks verdoppelt und sich die andere
" | Seitenldnge a halbiert, bleibt der Flicheninhalt gleich. 0o
d Wenn sich die Seitenldange b eines Rechtecks verdoppelt und sich die andere
" | Seitenlange a halbiert, bleibt der Umfang gleich. 0o
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Vielen Dank, dass du auf die Fragen dieses Testheftes geantwortet hast.

Bevor du den Test abschlieft, beantworte die folgenden Fragen zur Verwendung des
Taschenrechners.

CAL1l. Hattest du wahrend des Tests einen Taschenrechner zur Verfiigung?

L1 Ja (antworte auch auf die nachste Frage)

L] Nein (antworte nicht auf die nachste Frage)

CAL2. Hast du den Taschenrechner verwendet, um auf die Fragen zu antworten?

L1 Ja
L] Nein

Dricke deinen Zustimmungsgrad (von "trifft nicht zu" bis "trifft zu") zu jeder der folgenden

Aussagen aus.
Kreuze fiir jede Zeile eine Antwort an.

Wenn du an die Fragen denkst, die du gerade beantwortet hast, wie sehr S
bist du mit den folgenden Behauptungen einverstanden. 5 .g _';
N | o | .8
— B =
< &
oS | <
S s | N R
S S
A. Ich war im Voraus besorgt, diesen Test schreiben zu missen. O, O, O U,
B. Ich war so nervos, dass ich nicht die richtigen Antworten gefunden habe. 0. 0, s L
C. Wahrend ich geantwortet habe, hatte ich den Eindruck, dass der Test| [, (1, [, O,
schlecht ausfallt.
D. Wahrend ich geantwortet habe, war ich ruhig. 0. 0, s L
E. Die Fragen waren leichter als die Aufgaben, die wir normalerweise in der| 1, [, O, O,
Klasse machen.
F. Die Aufgaben waren dhnlich wie jene, die wir wahrend des Schuljahres | ], [, O, O,
gemacht haben.
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